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PÉNZVISSZAFIZETÉSI 
GARANCIA 

Abban az esetben,  
ha nincs megelégedve,  
nem fejti ki a hatását  

egy doboz IMUNEX  
elfogyasztása után,  

indoklás nélkül  
visszafizetjük 
a vételárat.
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SPIRULINA (KÉK ALGA)
A Spirulina Platensis melyet a WHO „szupertápláléknak” minősített, több mint 4000 vitális anyagot tartalmaz, a legmagasabb 
biológiai hasznosultsággal! Megtalálhatók benne, az emberi szervezet számára szükséges nélkülözhetetlen vitálanyagok, 

vitaminok, ásványi anyagok, nyomelemek, aminosavak, zsírsavak, a legszélesebb spektrumban.

CHLORELLA (ZÖLD ALGA)
A legintenzívebb sejttisztítás: a chlorella egy „méregmágnes”, képes megfosztani a sejteket a káros anyagoktól és lerakódá-
soktól. Nehézfém-kivezető képessége egyedülálló. Méregtelenítés után a vesénk és májunk jobban képes ellátni a feladatait.
A chlorella több mint 50%-a fehérje, tartalmazza az összes b-vitamint, továbbá c-vitamin, e-vitamin, ásványi anyagok, 

Omega-3 zsíravak, GLA, nyomelemek, mukopoliszacharidok, RNS, DNS és klorofill is található benne. 
 

LITHOTHAMNION CORALLIOIDES (VÖRÖS ALGA): KÁLCIUM 
A lithothamnium alga jelentősége, az igen magas kalcium-tartalmában rejlik! Több mint egyharmada szerves kötésű 

kalcium, mely az emberi szervezetben átlag 90%-ban fel tud szívódni. A bioaktív kalcium mellett van még benne magné-
zium, szelén, cink, cobalt, réz és króm is.

ASCOPHYLLIUM NODOSUM, KELP (BARNA ALGA): JÓD
Ez az alga a természet egyik legjobb bioaktív jód forrása, de tartalmaz további 60 nyomelemet is. A jód a pajzsmirigy-hor-
monok egyik alkotóeleme, mely szervünk kulcsfontosságú a testünkben lezajló immunfolyamatoknak. A jód kulcsszerepet 
játszik az anyagcsere szabályozásában és rendkívül fontos a testünk számára, a sugárzásokkal szembeni védekezéshez.

HAEMATOCOCCUS PLUVIALIS: ASZTAXANTHIN
Haematooccus Pluviálisban található asztaxantin, a világ legerősebb antioxidánsaként vált ismertté. Hatékonyan védi a 
szervezetet és nem válik pro-oxidatívvá! Áthatol a vér-agy gáton, illetve a vér-retina gáton is, azaz képes jótékonyan fel-

halmozódni az agyban és a szemekben.

AZ IMUNEX AZ ELSŐ ALGA KOMPLEX, MELY 5 KÜLÖNLEGES ALGÁT EGYESÍTETT, 
A SZERVEZET KIEGYENSÚLYOZOTT HOSSZÚ TÁVÚ EGÉSZSÉGES MŰKÖDÉSÉHEZ. 

AZ ALGA NEM CSODASZER, DE VANNAK KÜLÖNLEGES TULAJDONSÁGAI.

A BETEGSÉGEK NEM VÁLOGATNAK! 
Nem válogat ki milyen színű, milyen vallású, akár híresség, 
média sztár, milyen az anyagi helyzete, a betegségben 
mindenki egyenlő!

MIÉRT AZ ALGÁK?
Az algák az emberi szervezetre, észrevehetően jótékony 
pozitív hatást fejtenek ki. Az algák magas felszívódású 
tápanyagokban bővelkedő szuperételek, nevezhetjük őket 
bio multivitaminoknak is, melyek intenzíven fejtik ki a ha-

tásukat. Tisztítják, méregtelenítik a szervezetet, - nem kell 
tisztító kúra és a nehéz fém kivezetést is megoldják -, re-
generálják a sérült sejteket, antioxidáns hatásuk magasan 
a legerősebb, kalcium felszívódásuk beépülésük magasan 
kiemelkedő.

KÉZZEL FOGHATÓ MEGOLDÁS! 
Egy komplex, ami megváltoztatja az életed, mint megannyi 
embernek, akik rátaláltak az algák élettani hatásaira. 

MEG VAGYUNK GYŐZŐDVE ARRÓL - AZ ELMÚLT  
10 ÉV TAPASZTALAI ALAPJÁN -, HOGY AZ ALGÁK 
ÉSZREVEHETŐ POZITÍV HATÁST GYAKOROLNAK 
AZ EMBERI SZERVEZETRE, MELY HOSSZÚ- 
TÁVON MINŐSÉGI, EGÉSZSÉGES  
ÉLETET TART FENT. 
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NEM AZ A KÉRDÉS HOGY BETEG LESZEL-E.
AZ A KÉRDÉS HOGY MIT TESZEL AZÉRT, HOGY NE LEGYÉL BETEG?

ALGÁKKAL MINDIG KITŰNŐ FORMÁBAN 
VÁRHATOD A HOLNAPOT!



CROHN, EMÉSZTÉS, REFLUX
„Nagyon sokat segit két honapja szedem és sokkal tovább birok 
itthol tevékenykedni szivmutétre javasoltak juniusban megyek 
controllra de már sokkal jobban érzem magam miota szedem az 
algákat az emésztésem is jobb azota ,egyszóval sokat koszon-
hetek neki.” Erzsi Elekes 

„Egy éve ismertem meg az algát Kisebb megszakítással szedem 
Volt egy gyomor műtétem nagyon sokat segített Emésztésem 
sőt a refluxom is el múlt A kontroll vizsgálatom amin voltam már 
tökéletes minden a labor eredményeim is.” S. Ibolya  

„Rengeteg jó terméktapasztalatom van. Saját terméktapaszta-
lat, hogy az alga kapszula szedése óta elhagytam a reflux és 
allergia gyógyszerem.” B. Szilvia

„38 éves fiatalember 18 éve Chron-beteg. Néhány heti alga sze-
dés után nagy örömére szinte mindent ehetett már, és azóta 
a szteroidot is elhagyta. Lelki ok is megoldva. Nagyon boldog.” 
Börgöndi Antal

„- 72 éves hölgy üzeni, hogy életében még soha nem szedett 
olyan gyógyszert, ami úgy hatott volna rá, mint az alga, ezért 
újra rendelt 2 dobozzal s nagyon boldog, mert gyomorfájdalmai 
megszűntek.” K. Enikő 

ALLERGIA
„Hat hónapja szedem az Algát! Eddig allergiától szenvedtem! és 
hussss teljesen megszűnt remekül érzem magam, mind a kö-
zérzetem, erőnlétem kiváló!!!” Merit Beáta

„- Másfél éve szedjük az algát. Férjem allergiája elmúlt, nem 
vagyunk fáradtak. A gyermekeink sportolnak, maraton futók, 
mindig jobbak az eredményeik.” M. Zsóka

„20 éve fennálló allergiám fél éves alga szedés után megszűnt! 
Energiám sokkal több mint előtte! Néha túl sok is!” B. Marika

SM, STROKE, PARKINSON
„SM betegként szaladok egész nap és aktívan dolgozok :) 3. éve 
szedem az algát!!!” Ildikó Csányiné 

„Strokos betegeim, akik nem értették, mi az alga, mert itt még 
nincs angolul csak bíztak bennem, nagyon sok javulást értek el, 
sokkal energikusabbak jobb kedvűek és kérik folyamatosan. Par-
kinsonos betegeim kézremegése megszűnt az alga szedésével.” 
P. Gabriella

„Félév után jó a cukorszintem gyógyszer nélkül, vitálisabb va-
gyok. SM beteg ismerősöm jár, fut, biciklizik, „mellrákos” beteg-
nek csökkent a daganat mérete, nem kell műteni, inzulin rezisz-
tens menyünk gyógyszer nélkül jól van.” Várdai Erzsébet

MIGRÉN - FEJFÁJÁS
„Nekem pár hét alatt szüntette meg az évek óta tartó migrénes 
fejfájást,és azóta sem jött elő. Napi 3x2 alga.” M. Edit 

„8 éve a fogyasztom az algát, amit először észre vettem a gye-
rekkorom óta tartó migrénes fejgörcsök kb 4 hét alatt teljesen 
elmúlt, Mellette az egész testemet, fejbőrömet arcomat beborí-
tó pikkelysömöröm teljesen visszahúzódott, már csak a könyö-
kömön látszik egy-két folt.” Cs.György

PIKKELYSÖMÖR, EKCÉMA,  
SZEMÖLCS, BŐRBETEGSÉGEK
„- 65 éves nő - 6 hete kezdődött, 3 tojás nagyságú övsömör. 
Az egyik a hasnyálmirigy felett begennyesedett. Naponta hid-
rogénperoxiddal tisztította, a tiszta sebre algát tett naponta. 
Fontos minden nap tisztítani a sebet és új kötést rakni. A seb 
hámosodik, most 1/5-re csökkent a nyílt seb, genny már na-
gyon kevés van. Úgy tudjuk már csak az egyik testfelén szokott 
az övsömör jelentkezni.” Szabó László

„2x2 kapszulát szedek. Igazából piriformis szindrómát diagnosz-
tizáltak nálam, ezért kezdtem el szedni, fájdalom csökkenése 
mellett eltűnt a kezeimről az ekcéma!” Zsuzsanna

„2016 április óta szedem a napi 6 algát, kemo után kezdtem. 
Hajam visszajött, és egyre sötétedik. Futószemölcseim eltűntek, 
feleségemnek megszűntek az allergiás tünetei.  Munkabírásom 
sokkal jobb, mint régen. Lényeg: kiválóan vagyok!” Bíró Gyula

„5 hetes algaszedés és Lourdes víz ivása után fiam övsömöre 
50%-kal csökkent, az én mélyvénás trombózisom pedig sokkal 
elviselhetőbbé vált.” L. Anikó

PAJZSMIRIGY
„81 éves vagyok, fél éve szedem az algát, rendbe jött a vérnyo-
másom, a pajzsmirigyem, a frontérzékenységem, a csontritku-
lásom.” Horváth Magdi

„2,5 hónapja  Algát, a túlműködő pajzsmirigy összes létező tüne-
teim megszűntek, egyszerűen jól érzem magam!!!! És egy 1 éve 
nem szedem a methotyrint!! Boldog vagyok!!!” M. Erika

„2007-ben megállapították, hogy magas vérnyomásom van, egész 
életemben gyógyszert kell rá szednem. „Autoimmun” pajzsmirigy 
betegségem először túl-, majd alulműködött. Nagyon szkeptiku-
san álltam az algához és óvatosan kezdtem el a szedését, foko-
zatosan emelve az adagot. Mind a két gyógyszeremet (fokozato-
san) abba tudtam hagyni. Algából 3x2-őt szedek folyamatosan, és 
semmi mást. Alvásigényem 5-6 órára lecsökkent, teherbírásom 
sokkal nagyobb. combok közötti futószemölcsök is elmúltak 2 hó-
nap algaszedéssel teljesen.” Erna

„A barátnőm eredményei az endokrinológián 5 valamilyen egy-
séget javultak, az orvos csodálkozva kérdezte, hogy mit szed. 
Algát, rendszeresen, fél éve.” P. Ingrid

„Féléve diagnosztizált pajzsmirigy túlműködésre írt gyógyszera-
dagot felére csökkentették az algaszedés (napi 4) következté-
ben! - időskori szemölcsök algaszedéstől leválaszthatók.” 
Várhidi Éva

CUKORBETEGSÉG
„A párom intenzíven 2x3 szem alga, szinte a második naptól 
eszi, és ma reggel mértük a cukrát, ami már gyerekkortól van 
neki, az eredmény 5,6 volt! :)” Gulyás Piroska

„4 év alatt elhagytam a fél marék dilibogyót, amivel mérgeztek, 
a 26 évig havonta kapott diliinjekciót, + cukor + hipertónia gyógy-
szereket, és sikerrel elmulasztottam a rengeteg hurutképzése-
met az evések után.” Éva

„Édesapám 1 éve szedi napi 3-at, cukorbeteg, nem tartja be a 
diétát, és mégis vissza vette az orvosa az adagot.” P. Evelin

„Tapasztalat: kb. hat hónapja napi 6 alga : a koleszterin 9,5-ről 
7,0-re – a triglicerid 3,4-ről 2,1-re – a cukor 7,2-ről 5,3-ra csök-
kent.” Csengeri Zsolt

„A párom lába nagyon csúnyán visszeres volt, műtötték, még 
csúnyább lett. 3 hete eszi 3x2 algát, szépen húzódik vissza, lát-
hatóan. Az esti cukorgyógyszerét elhagyta, és jól érzi magát, 
igaz, még fáradékony.” Piroska

SZÍV-ÉRRENDSZERI, MAGAS VÉRNYOMÁS
„Évek óta szívproblémákkal küzdöttem. Egy év algaszedés és 
egy tanfolyam után tökéletes EKG-t produkáltam. Köszönöm a 
sok segítséget!” Mária

„Március óta szedem az algát, napi 3x2 kapszulát. Márciusban 
még a kardiológus szerint 2 eret katéterezni kellett volna, má-
jusban már nem volt rá szükség, mert nőtt a szívem terhelhe-
tősége.” Margó

„Májusban lesz 3 éve, hogy szedem az algát. Előtte 3-szor volt 
embóliám, egy achilles ínszakadásból származó balesetből ki-
folyólag. Azóta évente 4-5 alkalommal csinálok labort, ami tel-
jesen jó. 62 évesen fitt életem van. Tanfolyamnak köszönhető.” 
Cs. József

„Megkaptuk az influenzát, rövid ideig tartott. Egy éve szedjük az 
algát, megemeltük az adagot, nem mentünk orvoshoz, és az a 
veszély fenyeget, hogy kitagad a háziorvos, mivel nem járunk 
orvoshoz, hála Istennek! Fiam kamionsofőr, ő is megbetegedett, 
egy napig tudott pihenni, vissza kellet mennie. Megemelte az al-
gaadagot, és négy nap után jól lett. Fiam piros orra szépen gyó-
gyul, van fogyasztónk, akinél felfázás, reflux, trombózisos láb 
szépen gyógyul, fekélyes láb szintén gyógyul, igaz algakrémmel 
is keni, cukrosoknak szintén jó. Túl vagyunk a VII. X-en és algán 
kívül mást nem szedünk. Rajtunk kívül a gyerekek is szedik, 
nagyon jó, jól érezzük magunkat a bőrünkben.” M. Mária

„Kedves algafogyasztó ismerősöm tapasztalata 3 hó-
nap fogyasztás után: Szívritmus-zavara lényegesen 
javult, nyakánál a fulladás-érzés megszűnt, nem 
vizesedik, jobban alszik, nagyobb az életkedve…!” 
Erzsébet

„Algaszedés előtt időnként égő érzés volt a 
fejemben, magas vérnyomás kíséretével. 
Ilyenkor nehezen tudtam gondolkodni. 
Az algaszedés 3. hetében mintha nylon 
zacskót húzott volna le valaki a fejem-
ről, tiszta lett a gondolkodásom. 
A pánikbetegségemből napi 2 óra 
gyaloglással tudtam meggyógyulni! 
Ezt a napi 2 órás ütemes gyaloglást 
3 hónapon át folytattam, most napi 
kb. 40 percet gyalogolok!” L. Mária

„4 éves alga fogyasztás rendbe 
hozta a magas vérnyomást és a 
2-es típusú cukorbetegségemet is.” 
Éva

ÁLTALÁNOS
„A kapszulából nyugodtan ki lehet 
önteni, bármilyen ételbe belekever-
hető. Piciknek is adható bébiételbe 
keverve. Hatása vitathatatlan.” Ilona 
Ihász 

„Nekem ez a leghatékonyabb! Életünk 
végéig mindenki szedheti!” Bágyoriné 
Varga Edit 

„Addig ajánlott, amíg élünk ! Tehát nagyon sokáig! Köszönöm, 
hogy megismertettetek az Algával, mert azóta sokkal kevesebb 
egészségügyi problémám jelentkezik, és ha előfordul, akkor 
gyorsan regenerálódok, mert azóta folyamatosan Élek vele!” 
T. Jenő 

„Napi 4-6 kapszula, amit szedek. Egy év múlva újból megvizsgá-
lom az állapotom. Most már tudom, hogy életem végéig fogom 
szedni.” Attila

Felhívjuk figyelmüket, hogy a leírtakban szereplő adatok kizárólag 
tájékoztató jellegűek, az egyes véleményeket pedig az Alaptörvény 
Szabadság és felelősség fejezete IX. cikkének (1) pontja alapján 
közöltük. („Mindenkinek joga van a véleménynyilvánítás szabad-
ságához”) Hangsúlyozzuk azt is, hogy bár a leírtak tényállók, nem 
minősülnek diagnózisnak vagy kezelési javaslatnak! Mielőtt bárki 
alkalmazni kezdené magán vagy másokon, feltétlenül kérdezze 
meg kezelőorvosát vagy gyógyszerészét. Bármilyen komolyabb 
életmód-változtatás előtt beszélje azt meg szakemberrel, kérje 
ki a tanácsát!

ALGÁK HATÁSA NEM CSAK ÍGÉRET!
ALGA TAPASZTALATOK - VÉLEMÉNYEK
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Jó egészséget kívánunk a Imunex fogyasztásához.
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IMUNEX ADAGOLÁSA:

Napi javasolt mennyiség, prevencióra, megelőzésre: 6 darab kapszula.
Napszakokra elosztva 3x2 db (Nincs jelentősége mikor szedjük be, evés közben, vagy után. A bevált fogyasztása, 

étkezés előtt 10-15 perc). Fokozatosan emeljük az adagot 3 x 2 darabra!

ADAGOLÁS FELNŐTTEKNEK:

A javasolt mennyiség változik, abban esetben, ha az igénybe vett szervezet fokozott terhelésnek van kitéve, így például sport,  
fizikai munka, vagy betegség esetén. Súlyos betegségek esetén, a kiegészítő terápia részeként: 12 kapszula (3 x 4 kapszula adagban).

ADAGOLÁS GYERMEKEKNEK:

Bátran biztonságosan adhatjuk a gyermeknek. Az algák a fejlődéséhez, az immunrendszer kialakulásához  
nagy mértékben hozzá tudnak járulni. 

NAPI VÍZ MENNYISÉG:

Elengedhetetlen még alga nélkül is, a testsúlyunknak megfelelő mennyiségű víz bevitele. Az Imunex szedése alatt,  
mindenképpen igyon elegendő vizet, mert az algák csak elegendő víz jelenlétében tudják hatékonyan kifejteni hatásaikat:

Transzplantált betegeknek az Imunex fogyasztása, immunerősítő hatása miatt nem javasolt!

SÚLY VÍZ

9 kg 0,25 liter

18 kg 0.5 liter

27 kg 0,75 liter

36 kg 1 liter

45 kg 1,25 liter

54 kg 1,5 liter

63 kg 1,75 liter

72 kg 2 liter

81 kg 2,25 liter

90 kg 2,50 liter

99 kg 2,75 liter

108 kg 3 liter

117 kg 3,25 liter

NAPI ADAG:

1 éves kortól - 2 éves korig Fél adagnak, is a fele. 1 db kapszulát szétszedünk. A kapszulában por 
van. Ezt az adagot megfelezzük, a fél adagnak is a felét vesszük. 

2 éves kortól - 3 éves korig 1 db kapszula fele, tehát fél kapszula.

3 éves kortól – 8 éves korig 1 db kapszula

8 éves kortól – 13 éves korig 2 db kapszula

13 éves kortól – 18 éves korig 3 db kapszula

1. héten 2 x 1

2. héten 3 x 1

3. héten 2 x 2

4. héten 2 x 2 + 1

5. héten 3 x 2

6. héten 3 x 2

2010 óta a Mannavita csapata, több mint 100 ezer embernek segített már abban,  
hogy élhető, minőségi és egészségesebb életet éljen.

Éppen ezért olyan csomagokat állítottunk össze, hogy azok  
minden ember számára elérhetők legyenek.…

A cégeknek elérhetőek kedvezményes csomag 
ajánlatok. Amennyiben rendelkezik céggel,  
vagy egyéni vállalkozó, kérjük regisztráljon  
a www.mannavita.com oldalon.

1 db = 1 havi adag
fogyasztói ára: 

15.700 Ft

Ahol nagyobb családok 
vannak és gondolnak 
a szeretteikre is:

AUTOSHIP 
árak:

1 CSOMAG: 
2 db IMUNEX

22.700 Ft

2 CSOMAG: 
3 db IMUNEX

29.700 Ft



EREDETISÉG ELLENŐRZÉS!
A termék fogyasztásának megkezése előtt, 
mindig ellenőrízze az eredetiséget! 
Minden termék egyedi sorozatszámmal van ellátva.

1. Keresse fel a www.mannavita.info oldalt.
2. Adja meg a termékdoboz oldalán található sorozatszámot.
3. Látni fogja, hogy eredeti-e a termék vagy sem.

A hamis terméket ne fogyassza, küldje vissza oda ahonnan 
vette és kérjük jelezze felénk, amennyiben hamis terméket 
talál elérhetőségeinken.

ITT REGISZTRÁLJON
WWW.MANNAVITA.COM

GYULYÁS LÁSZLÓ
Életmód tanácsadó

 

A tájékoztató füzet 
ára: 200 Ft

Figyelmeztés: kérem vegye figyelembe, hogy az ebben a tájékoztató füzet-
ben leírt információk, nem minden esetben tudományosan alátámasztottak. 
Az információk jelentős része, a népi gyógyászat tapasztalatai alapján kerület 
meghatározásra. Kérem vegye figyelembe, hogy az étrend-kiegészítők és a szu-
perélelmiszerek, nem gyógyszerek, így önmagukban nem alkalmasak semmilyen 
betegség kezelésére. Bármilyen készítmény fogyasztása előtt, kérje ki orvos vagy 
természetgyógyász véleményét is. 

AZ EGÉSZSÉG LEGYEN VELED!
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